

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2024. február 16-i nyilvános ülésére

Tárgy:	Beszámoló a Tapolcai Repülő Egyesület 2023. évi munkájáról
Előterjesztő:	Dobó Zoltán polgármester
Előkészítette:	Önkormányzati és Igazgatási Iroda Kovács Aliz irodavezető
Megtárgyalja:	Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság
Meghívott:	Mátrai György elnök

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tapolcai Repülő Egyesület (a továbbiakban: egyesület) munkája több évre tekint vissza. Tevékenységüket változatlanul a volt déli laktanyában folytatják, amelyhez Tapolca Város Önkormányzatától bérlik a területet.

Az egyesület fő célja a hobbi és légi-sporttevékenység támogatása, szervezése, a légi sportok népszerűsítése, ezen tevékenység feltételeinek megteremtése, illetve a tapolcai repülés hagyományainak megőrzése. Hazai és nemzetközi repülő versenyeken való részvétel, azok szervezése.

Az egyesület közreműködik a légi sport utánpótlás képzésében, valamint az ifjúság hazafias és honvédelmi nevelésében. A repülőbaráti kapcsolatok létesítése és fenntartása más szervezetekkel szintén az egyesület tevékenységei közé tartozik.

Az egyesület évenként beszámol a működéséről, elvégzett és kitűzött feladatairól a Képviselő-testületnek, tekintettel arra, hogy Tapolca Város Önkormányzata egyesületi tag.

Mátrai György elnök a beszámolót elkészítette, amely az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen!

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolcai Repülő Egyesület 2023. évi működéséről szóló beszámolót megismerte, és azt az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja.

Tapolca, 2024. február 5.

Dobó Zoltán
polgármester

TAPOLCAI REPÜLŐ EGYESÜLET.
8300. Tapolca
hrsz 4507/2..

Üi. sz.: 10 /2022.

POLGÁRMESTERI HIVATAL
8300. TAPOLCA
Hősök Tere 1.

Tárgy: 2023 éves beszámoló a Tapolcai Reptér üzemeltetéséről.

Tisztelt Képviselő Testület!

A Tapolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 196/2018. (XII. 14.)
Határozata g) pontjának megfelelően beszámolunk az elmúlt egy év történéseiről:

A 0110/2. hrsz.

A guruló út kiszélesítését elvégeztük. A 36-os küszöb mögötti megsüllyedt terület tereprendezése is megtörtént. A tavaly vásárolt új küszöbjeleket is elhelyeztük a futópálya mindkét végén. A művelési terület tereprendezési munkálatai egész évben folytak, és még a következő évre is át húzódnak.

A 4507/2 hrsz.

A székhelyként is használt terület bejárati kapujának elektromos távirányíthatóságát sikerült megoldanunk. Megtettük az előkészületeket a terület nyugati oldalának bekerítésére, sajnos ennek elvégzését anyagi erőforrás hiányában nem tudtuk elvégezni.

2023 év július 15-én nagy sikerrel megrendeztünk, immár hagyományosan, Nyílt Napot amit országos érdeklődés kísért, amit 2024-ban is megkívánjuk ismételni.

A tervezett Iroda konténer megvásárlása anyagi forrás hiányában meghiúsult és a tervezett hangár megépítése sem került sor,

2024. évi terveink:

A terület keleti oldalán található betonozott oszlopok lefedésével kívánunk egy 320 m² hangárt kialakítani a teljesítmény gépek részére.

A hangár É-i oldalánál a szállítókoszik tárolására alkalmas tárolótér kialakítását és a csapadék víz elvezetésére alkalmas víz elvezető árok építését is szeretnénk megvalósítani.

A beszámolónk elfogadását és ezen terveink megvalósításához kérjük a Képviselő-Testület jóváhagyását és támogatását.

Tapolca, 2023. december 18.

Tisztelettel:



TRE elnök